
                                                                                                                               
 

 

1Úton Nemzetközi Zarándoknap az egységért és a békéért 
 
 
A teljes Mária Úton egy közös célért, a megbékélésért és az egységért szervez zarándoklatot a Mária Út Egyesület 
2015. augusztus 22-én, Nagyboldogasszony ünnepe után. Ez a minden évben megrendezendő zarándoknap az 1Úton 
nevet viseli és több száz települést érint Ausztriában, Erdélyben, Felvidéken, Délvidéken és Magyarországon 
egyaránt. Az idei év zarándoklatát a szervezők és a résztvevők az egységért és a békéért ajánlják fel. Vannak ugyanis 
olyan történelmi sebek és szakadékok, amelyeket csak a hit és a szeretet tud áthidalni és gyógyítani. Az átlagosan 25 
kilométeres távokra lebontott szakaszok részletei az 1uton.mariaut.hu honlapon érhetők el. Az esemény fővédnöke 
dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek úr. 

Az 1Úton Nemzetközi Zarándoknap idei kiemelt szakaszai Magyarországon:  

Ukrajna békéjéért szakasz: Nyíregyháza – Máriapócs (kerékpáros zarándoklat) 

Szlovák-magyar együttélés szakasza: Pilisszentkereszt – Esztergom 

Német-magyar együttélés szakasza: Pilisszentkereszt – Máriaremete 

Lengyel-magyar együttélés szakasza: Dorog - Péliföldszentkereszt 

Testvértelepülések szakasza: Budatétény – Máriaremete 

Egészségügyi dolgozók szakasza: Budatétény – Máriaremete 

Ferenc pápa – szakasz: Mihályháza - Pápa 

Székely János püspök atya és barátai a Piliszentkereszt – Esztergom szakaszon zarándokolnak 

Regnum Marianum szakasz: Rákosszentmihály – Budapest, Szent István Bazilika 

Baba-mama szakasz: Normafa – Makkosmária  

Az 1Úton Nemzetközi Zarándoknap kiemelt szakaszai a határokon túl:   
FELVIDÉK: Vizi zarándokok szakasza, zarándoklat a Dunán: Karva – Esztergom (vizi zarándoklat)  

DÉLVIDÉK: Doroszló környékén, Doroszló máriás kegyhely 
ERDÉLY: Román-magyar együttélés szakasza 
 
 
Az 1Úton életforma! 
Tegyük meg 2015. aug. 22-én a hit, a szeretet lépéseit egymás felé, Isten felé! Zarándokoljunk együtt az egységért, a 

megbékélésért! 

Interjú dr. Szabó Tamástól, a Mária Út elnökétől kérhető a 06 30 467 64 44 –es telefonszámon. 

 
 
 
Az 1Úton Nemzetközi Zarándoknap médiapartnere a Mária Rádió.  

 

1uton.mariaut.hu        1ut@mariaut.hu        


